Cálculo dos elementos da antena Yagi do Rádio-meteoro da A&T

By Fabrício Colvero
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G = Gôndola – Tubo de alumínio quadrado de 2” (4,0 metros)

R = Refletor – Tubo de alumínio ½”

d = Dipolo – Tubo de alumínio ½”

D = Diretor – Tubo de alumínio ½”

1ºD = Primeiro Diretor – Tubo de alumínio ½”

Freqüência de trabalho (F) = 100 MHz

Comprimento de onda (() = 300/F = 300/100 

( = 3,0

d = 0,95 x ( / 2 = 0,95 x 3 / 2 = 2,85 / 2

d = 1,425 metros

e = d / 32 = 1,425 / 32

e = 0,0044 metros

R = d + 5% = 1,425 + 5% = 1,425 + 0,0712

R = 1,496 metros

D = d – 5% = 1,425 – 5% = 1,425 – 0,0712

D = 1,353 metros

1ºD = D – 4% = 1,353 – 4% = 1,353 – 0,0541

1ºD = 1,298 metros

X = 0,25 x ( = 0,25 x 3

X = 0,75 metros

Y = 0,15 x ( = 0,15 x 3

Y = 0,45 metros

Total de tubos de ½” = 1,02 x (R + 2d + 2e + 5D + 1ºD)

T = 1,02 x [1,496 + (2 x 1,425) + (2 x 0,0044) + (5 x 1,353) + 1,298]

T = 1,02 x [1,496 + 2,85 + 0,0088 + 6,765 + 1,298]

T = 1,02 x 12,417

T = 12,665 metros

